
NYITOTTAN A VÁLTOZÁSRA 
 
Egy kisgyermekes anyuka egyszer úgy fogalmazott, hogy az élete örök Advent. A 
várakozás időszakban az Olvasónak bemutatkozik a plébánia egy kevéssé ismert, ám 
annál üdébb új színfoltja, a baba-mama klub. Vezetőjével, Virággal beszélgettünk. 

Vidáné Harsányi Virág vagyok, három éve házasodtam meg Gergővel, akit szerintem a 
közösség jobban ismer a testvérei, szülei révén. A családom 2016-ban költözött 
Máriaremetére, korábban a Városmajorba és Pasarétre jártunk. Hatan vagyunk testvérek, 
én vagyok a második. Gergőék családjában kislányunk, Bogi a tizenegyedik unoka, 
februárban lesz két éves. 

Hogyan kapcsolódtatok a plébániánkhoz?  

Itt a környéken ismertük meg egymást 
Gergővel, és ide kezdünk el misére járni. Ez 
volt az első kapcsolódás a templomhoz. 
Igazából praktikum volt, mert pont félúton van a 
templom a két szülői ház között. Az esküvőnk 
is itt volt, Bogi is itt keresztelkedett. Konkrét 
közösséghez nem tartoztunk, és nem is 
hallottunk róla, hogy lenne fiatal házasoknak 
szóló, pedig éltünk volna a lehetőséggel, ha lett 
volna. 

Hogyan született a baba-mama klub 
gondolata? 

Amikor vártam Bogit, elgondoltam, hogy jó 
lenne megismerni más anyukákat. Mivel 
fiatalon házasodtunk, az én korosztályomban 
eleinte nem voltak velem egy élethelyzetben lévők. Korábban városmajori cserkész 
őrsvezető és szalézi animátor voltam Pesthidegkúton, úgyhogy bennem volt egy 
szervezési vágy. Igazából Gergő ültette el a fejemben a gondolatot, hogy lehetne majd itt 
egy baba-mama klub. Anno én is jártam még Édesanyámmal a Krisztus Király templomba 
baba-mama klubba, induláskor az ottani vezetőt hívtam fel, hogy adjon egy-két támpontot. 
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A 9-es misére járunk, ahol sok anyukát láttam kisgyerekkel. Gondoltam, biztosan lennének 
anyukák, akik csatlakoznának. Megkerestem Seidl Gizit, mert hallottam, hogy benne is 
megszületett a baba-mama klub gondolata. Egyből megtaláltuk a közös hangot, nagyon 
örült, nyitott volt. Elkezdtük a szervezést. Ő sokkal tapasztaltabb és több ismerőse van a 
környéken, mivel itt nőtt fel. Kiegészítjük egymást, mert én kicsit kevésnek éreztem magam 
a huszon-pár évemmel és azzal, hogy egy-két éve házasodtam. Tavaly ősszel indultunk. 
Gizi áprilisban a kisfiuk érkezésével nem tudta folytatni. Felkértem egy másik anyukát a 
klubból magam mellé, Gamper Johannát. Ők is nemrég költöztek ide. Kell a két anyuka, 
mert kisgyermekek mellett előfordul, hogy betegség miatt kiesik valamelyikünk. 

Milyen célokat fogalmaztatok meg induláskor?  

Úgy gondoltuk, a klub célja a 
plébánia közösségét építeni, de ez 
lehet egy misszió is, hogy 
bevonzzon olyanokat, akik nem 
járnak ide, vagy akár az egyháztól 
is távolabb állnak. Most például az 
egyik védőnő megkeresett engem, 
aki az én védőnőmtől hallott erről a 
klubról. Kérdezték, hogy 
ajánlhatják-e a klubot olyan 
anyukáknak, akiknek szükségük 
van anyatársaságra? Már van is 
egy anyuka, aki a védőnőn 
keresztül jött el. Ez nagy öröm 
számunkra! 

Hogyan épül fel egy alkalom? 

Mindig egy énekes gyerek-imával kezdünk, általában van hozzá valami kis mozgás is. 
Utána rövid mondókázás van, ahol figyelembe vesszük az adott évszakot vagy ünnepkört 
is. Ezután a gyerekek szabadon játszhatnak mellettünk a szőnyegen, amíg mi egy hozott 
téma alapján beszélgetünk. A felnőtt beszélgetés egy hozott témából indul ki. Idén Pécsi 
Rita A nevelés az élet szolgálata című könyvének 1. kötetét kezdtük el feldolgozni. Aki 
tudja, otthon előre elolvassa az adott részt. A téma csak egy kiindulópont, igazából a 
kötetlen beszélgetés vált be. Az anyukáknak igényük van arra, hogy végre kicsit 
kiszabadulva otthonról, beszélhessenek és meghallgathassák őket. A témát azért visszük, 
mert szeretnénk, hogy a baba-mama klub kicsit többet adjon, továbbgondolkodásra 
késztessen. 

Milyen a klub összetétele? 

Jellegzetességének is mondható, hogy folyton változik az összetétele. Ha valakinek 
bölcsibe vagy oviba megy a gyereke, az kikopik, ha pedig gyermeke születik, akkor 
csatlakozik. Egy-egy alkalmon családias körben vagyunk: a gyerekekkel együtt 10-12 fő. 
Így kényelmesen elférünk a szőnyegen, és kialakul a kötetlen beszélgetés. Van, aki az 
evangélikus közösségből jött. Olyan is van, aki nem a környéken lakik, de olvasta a 
templom hirdetését. Bizakodunk, hogy a plébániáról is minél több embert meg tudunk 
szólítani. Igazából a személyes megszólítás számít. Nekem a játszótérről vannak jó 
tapasztalataim: odamentem teljesen ismeretlenekhez is, és felcsillant a szemük, mert már 
láttak minket, hogy többen kinn vagyunk, és örültek a meghívásnak. 
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Mit adnak ezek az alkalmak a gyerekeiteknek és az anyukáknak? 

Sokszor meglepődőm, hogy Bogi lányom mennyire örül és várja a találkozást. Ha hosszú 
távon nem is emlékeznek rá majd, szerintem beléjük ivódik a tapasztalat, hogy sok 
gyerekkel együtt játszhattak, és ez elindít egy szocializációs folyamatot. Jó volt 
visszahallani, hogy mennyit adnak ezek a találkozások például ott, ahol nincs annyi 
unokatestvér a családban. Barátságok épülhetnek, amelyek akár házas közösségeknek is 
adhatnak táptalajt. Mi például Johannáékkal el fogunk indítani pár másik családdal egy 
házas közösséget. Mindenképpen kihat a jövőre, ha egy anyuka, aki teherként éli meg az 
anyaság bizonyos részeit, feltöltődhet valahol. Feltételezem, hogy akár motivációt is adhat 
édesanyáknak, hogy vállaljanak még egy gyermeket, mert látják a jó példát a 
többgyermekes anyukáktól. 

Szerinted mi a plébánia szerepe a közösségek felé? 

Sok támogatást kaptunk a plébánián aktív emberektől. Nem utolsó sorban László atya 
nyitottsága felénk nagyon-nagyon jól esik: jó érzés, hogy otthont adott a klubnak a 
plébánián, köszönjük szépen a befogadást! Bár hangosak vagyunk, és párszor 
rendetlenséget hagytunk magunk után, még utána is szeretettel látott minket! Nekünk nagy 
hála, hogy van egy meleg tér, ahol találkozhatunk a gyerekekkel. Egy nagy álom bennem, 
hogy más közösségeknek is tere lehessen a plébánia, mert szerintem annyira jó, amikor 
otthon tudják érezni magukat a családok. Úgy gondolom, nyitottnak kell lenni a 
kezdeményezések felé, hogy más közösség is elindulhasson, megmaradhasson. Minden 
közösség, amiben felnőttem, akkor volt jó, amikor a tagok feladatuknak érezték, hogy ők is 
tegyenek valamit a közösségért. Minél több ilyen van, annál inkább megtalálja mindenki a 
plébánián a maga helyét. Érezzük megszólítva magunkat! A baba-mama klub csak egy a 
sok közül, egy szűk réteget fed le, ahol három év alatti gyerekek vannak.  

Mikor lesz a következő alkalom? 

Kéthetente találkozunk, legközelebb december 10-én 9:30-tól 11 óráig. Mindenkit 
szeretettel várunk! 

(Forián-Szabó Márton) 

   

ŐSZINTE ÖRÖM A TALÁLKOZÁS 

„Boldog az a nép, amely tud ünnepelni” (Zsolt 89,16) 

Idén az Ökumenikus Iskola hagyományos Márton-napi bálját a bazilika családjai 
szervezték. Erről kéne most beszámolót írnom. Mióta véget ért a bál, azon gondolkodom, 
hogyan lehetne a kötelező információkon túl bármi érdekeset közölni róla. Aki ott volt, 
annak remélem, jó emlékei vannak, aki nem volt ott, azt csak arra az örömre hívhatom 
meg, amit a plébániai családok aktivitása és odaadó munkája felett érezhet. 

Egy tisztességes beszámolóban ilyenkor meg kéne említeni, hogy a Márton-napi bál az 
iskola történetével egyidős; kezdetben családok szervezték, az utóbbi években egy 
önkéntes támogatói csoport, és volt idő, hogy azok a felekezetek és plébániák, akik az 
ökumené jegyében alkotják és éltetik az évek alatt egyre nagyobbra növő szervezetet.   
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Ehhez a hagyományhoz tért most 
vissza az iskola, és elsőként a bazilika 
közössége vállalta magára a 
bálszervezés feladatát. A rend 
kedvéért meg kéne említenem néhány 
adatot, hogy például november 22-én, 
az iskola aulájában 150 fő 
részvételével zajlott, Esterházy László 
kanonok plébánosunk nyitotta meg a 
bált, és azt sem lenne illendő kihagyni, 
hogy a bál bevétele az iskolát 
támogatta. Nekünk, szervezőknek az 

volt a célunk, hogy mindenki számára otthonos és kényelmes, mégis minden részletében 
ünnepi alkalmat teremtsünk a közösség megélésre.  

Valójában, amiről jó volna írni, az 
nem ez. Azt mutatnám meg szívesen, 
milyen hangulatos volt egy kávé 
mellett beszélgetve asztali deko-
rációkat kötni a közösségi asszo-
nyokkal, megmutatnám a gyerekeim 
és a férjem arcát, amikor az egész 
lakásunkat a környékről gyűjtött 
szárazvirágcsokrok foglalták el. 
Megpróbálnám megfogalmazni,  hogy 
milyen jó volt látni, hogy a bálon 
élénken beszélgetnek egymással az 
addig csak az iskolafolyosón találkozó szülők, hogy velünk voltak sokan a tanárok és 

iskolai dolgozók közül, megmutatnám, hogy hány ember 
kitartó és alázatos munkája van egy ilyen esemény 
mögött, azt, hogy tíz regnumi fiatal kötényben, kesztyűben 
hihetetlenül kedvesen szolgálta fel az ételt és italt, hogy 
eleinte félénk párok oldódtak fel a közösségi táncokban a 
tánctanítás alatt, hogy mennyien segítettek éjfél után 
fáradtan elpakolni, és hogy egy ilyen alkalom, hogyan 
mélyítheti a személyes kapcsolatokat vagy az iskola iránt 
érzett felelősséget.  

László atya bálnyitó be-
széde is arra hívta fel a 
figyelmet, hogy mennyire 

fontos erőforrás a hétköznapokban az ünnep. És ez 
ünnep volt. A közösség ünnepe. Olyan, amilyenek mi 
vagyunk. Nem hibátlan, de őszinte öröm a találkozás, az 
egymásra fordított kiemelt figyelem és a meglévő vagy 
éppen megtalált közösség lehetősége felett. Ezt volna jó 
megírni.  

(Szöveg: Gunda-Szabó Dóra, fotók: Horváth-Tomka 
Réka) 
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LELKIGYAKORLAT HÁZASPÁROKNAK JÖVŐRE IS! 

2026 márciusában ismét lesz nagyböjti lelkigyakorlat a remetei házaspároknak, és ezúttal 
is – immár zsinórban harmadszor – Varga László püspök atyához megyünk Bárdudvar-
nokra, a Porta Pacis lelkigyakorlatos házba.  

A március eleji hosszú hétvége (március 6-8.) során tanításokat hallhatunk majd az 
imádság témakörében Laci atyától, várhatóan sok-sok személyes hangvételű tanúság-
tétellel fűszerezve. Egyik emlékezetes, és gyakran idézett mondása, miszerint „én napi egy 
órán keresztül nem csinálok semmit… de ezt a semmit az Oltáriszentség jelenlétében 
töltöm” már ízelítőt adhat számunkra mindazokból a kincsekből, amelyek püspök atya 
tanítása során várnak ránk… Természetesen lesz idő egyéni és páros elmélyülésre is a 
nyugodt és csendes falusi környezetben vagy akár a lelkigyakorlatos ház kápolnájában, 
valamint lesz szentségimádási és gyónási lehetőség is. Ezúttal sem maradhat el az 
ismerkedős program, de a közös étkezések is nagyon jó alkalmat adnak a beszélge-
tésekre, a ritkán látott ismerősök és barátok üdvözlésére.  

Sokak véleménye szerint a hétvége egyik kiemelkedő pillanata a közbenjáró ima, amikor 
az Oltáriszentség jelenlétében egymásért kérjük az Urat, minden házaspárért külön-külön 
imádkozik az egész közösség. Ezekben a percekben igazán megérezhetjük az 
összetartozás és a közbenjárás erejét, hiszen Jézus mondta: „Bármit kértek az Atyától a 
nevemben, megadja nektek. Eddig nem kértetek semmit a nevemben. Kérjetek és kaptok, 
hogy örömötök teljes legyen.” (Jn 16, 23-24) A lelkigyakorlatunk harmadik napján, 
vasárnap délben ünnepi szentmisével zárjuk a közös programunkat. 

A tavalyi lelkigyakorlat résztvevői így emlékeznek vissza az együtt töltött napokra, a 
püspök atya tanítására, a közösen megélt pillanatokra:  

„A közbenjáró ima a földi mennyország 
élménye volt.” 

„Megértettem, hogy Isten a 
bűneimmel együtt szeret.” 

„Isten személyesen és szenvedélyesen 
szeret mindannyiunkat!” 

„A derű és a mosoly az 
ember alapállapota.” 

„Minden napnak a Mennyország 
fényében kell nekiindulni.” 

„Egymást hordozzuk, és mindig vannak, akik 
hordoznak másokat.” 

„Higgy, álmodj, szeress, és 
sose add fel a reményt!” 

„A találkozások, beszélgetések nagyon fontosak voltak a 
számomra. Volt idő és tér az imádságra, egymásra.” 

„Gyermekeinknek van esélyük, mert Krisztus bennük él. Nem 
aggódnunk kell értük, hanem imádkozni, hogy ezt felismerjék.” 

„Közösen jártuk végig a keresztutat a falu szélén, madárcsi-
csergés közepette. Volt idő megérkezni benne Istenhez.” 

 

„Mennyország vagy pokol: minden nap megélhetjük, 
a szeretet teszi ezzé vagy azzá a dolgainkat.” 

„Betöltöttség örömhíre Istennel és a 
házassággal kapcsolatban is.” 
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A 2026-os lelkigyakorlatot 
jó szívvel ajánljuk minda-
zon házaspárok számára, 
akik vágynak a lelki 
töltődésre, az egyéni és a 
páros megújulásra, és egy 
egyedülálló közösségi 
élményre! 
A jelentkezési felület 
december végén nyílik, 
melyről a levelezőlistán 
adunk majd hírt! 

(Barlay Gábor) 

 

   

 

HOZZÁJÁRULÁS EGYHÁZKÖZSÉGÜNK KIADÁSAIHOZ 

Kedves Testvérek! 

A következő hetekben igyekszünk mindenkihez eljuttatni azokat a fontos gondolatokat, 
amiket képviselő-testület és László atya a plébánia működésének gazdasági 
összefüggéseiről szeretne megosztani. A levelet a hirdetőtáblán, a padokra kihelyezett 
lapokon és a levelezőlistán is próbáljuk eljuttatni a hívekhez.  Ezen levél kivonata 
olvasható alább:  

A plébániánkon dolgozó egyházi és világi személyek, az itt működő közösségek, az itt 
fogadott zarándokok, a helyben szervezett programok, az épületek fenntartása és a 
váratlan kiadások költségeinek fedezete alapvetően a hívek által adott egyházközségi 
hozzájárulás, amelyet a különféle perselybevételek egészítenek ki. Ezen kívül csak kisebb 
összegek és előre nem látható, egyszeri tételek, alkalmankénti adományok, jelentik a 
bevételi oldalt. Sajnos a bevételek és a kiadások egyenlege évek óta negatív, ezért a 
plébánia működése veszteséges.  

Más plébániákhoz hasonlóan mi is konkrét (a Püspöki kar ajánlásával egybecsengő) 
ajánlást szeretnénk tenni a kedves hívek felé: háztartásonként, havonta a családi, havi, 
nettó összjövedelem egy százalékának megfelelő rendszeres hozzájárulásra lenne 
szükség ahhoz, hogy plébániánk működése és működtetése kiszámíthatóbb, stabilabb 
legyen.  

Szeretettel kérjük a kedves híveket, hogy járuljanak hozzá a plébánia kiadásaihoz, hogy 
méltó módon tudjuk ellátni szerteágazó feladatainkat!  

2016

 

2025 
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Azt kérjük, hogy a megfelelőnek tartott havi összeget állítsák be állandó átutalási 
megbízásként. Az ehhez szükséges adatok a Plébánia honlapján, illetve a kijáratnál 
elhelyezett és elvihető cédulákon is megtalálhatóak! Isten fizesse meg nagylelkű 
adományaitokat! 

Számlaszám: 10400212-02101640-10010000 (K&H Bank) 
Kedvezményezett: Máriaremetei Bazilika Plébánia 

Tárgy: egyházi hozzájárulás 

   

 

IGELITURGIA 2025. DECEMBER 

4. csütörtök: 1. adventi hét csütörtök, ELSŐCSÜTÖRTÖK, Damaszkuszi Szent János 
áldozópap és egyháztanító Iz 26,1-6   Zsolt 117   Mt 7,21.24-27 

5. péntek: 1. adventi hét péntek, ELSŐPÉNTEK 
 Iz 29,17-24   Zsolt 26     Mt 9,27-31 

6. szombat: 1. adventi hét szombat, Szent Miklós püspök 

 Iz 30,19-21.23-26   Zsolt 146   Mt 9,35–10,1.6-8 

7. vasárnap: Advent 2. vasárnapja 
 Iz 11,1-10   Zsolt 71   Róm 15,4-9   Mt 3,1-12 

14. vasárnap: Advent 3. vasárnapja – Gaudete-vasárnap 
 Iz 35,1-6a.10   Zsolt 145   Jak 5,7-10   Mt 11,2-11 

21. vasárnap: Advent 4. vasárnapja 
 Iz 7,10-14   Zsolt 23   Róm 1,1-7   Mt 1,18-24 

24. szerda: Adventi köznapok - december 24. 
 2Sám 7,1-5.8b-12.14a.16   Zsolt 88   Lk 1,67-79 

25. csütörtök: Urunk születése: Karácsony – Ünnepi mise – Főünnep 
 Iz 52,7-10   Zsolt 97   Zsid 1,1-6   Jn 1,1-18 röv.: Jn 1,1-5.9-14 

26. péntek: Szent István első vértanú – Ünnep 
 ApCsel 6,8-10;7,54-59   Zsolt 30   Mt 10,17-22 

27. szombat: Szent János apostol és evangélista – Ünnep 
 1Jn 1,1-4   Zsolt 96   Jn 20,2-8 

28. vasárnap: A Szent Család: Jézus, Mária és József 
 Sir 3,3-7.14-17a   Zsolt 127   Kol 3,12-21   Mt 2,12-15.19-23 

31. szerda: Karácsonyi idő - december 31. 
 1Jn 2,18-21   Zsolt 95   Jn 1,1-18 

  

https://igenaptar.katolikus.hu/2026/nap/index.php?holnap=2025-12-04
https://igenaptar.katolikus.hu/2026/szentek/?holnap=2025-12-04
https://igenaptar.katolikus.hu/2026/szentek/?holnap=2025-12-04
https://igenaptar.katolikus.hu/2026/nap/index.php?holnap=2025-12-04
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8                                                            Máriaremetei HÍRADÓ 

ESEMÉNYNAPTÁR 

1. hétfő: Roráté szentmisék lesznek reggel 6 órakor hétfőtől péntekig. 
 A 7 órai szentmisék elmaradnak! 

4. csütörtök: ELSŐ CSÜTÖRTÖK, ½11 órakor szentmise a papi hivatásokért 

5. péntek: ELSŐ PÉNTEK, a ½ 11 órai szentmise végén elimádkozzuk a Jézus Szíve 
 litániát. Este 6-kor rózsafűzért imádkozunk a szabadtéri oltárnál. 

6. szombat: Szentmisék ½ 11 és 18 órakor. Ezen a napon, 18 órakor adventi  
elmélkedést tart ALPEK GERGELY terézvárosi káplán atya. 
 A szentmisék előtt gyóntatás lesz 17:15-től! 

7. vasárnap: Az adventi koszorú gyertyáit a 9 órai szentmise elején gyújtjuk, utána 
Szent Miklós követe érkezik. Délután ½ 5-kor gitáros szentségimádás,18 
órakor ismét adventi elmélkedést tart ALPEK GERGELY atya. 

8. hétfő: Szeplőtelen fogantatás ünnepe. Szentmisék 6-kor és ½ 11-kor lesznek. 

10. szerda: ½ 10-től 11-ig baba-mama klub a hittanteremben. 

11. csütörtök: 18 órától faállítás a templomban a férfiak segítségével. 

17. szerda: 18-tól 20 óráig csendes szentségimádás. 

20. szombat: 17 órától adventi zsolozsma. 

21. vasárnap: 16:45-től Barlangkarácsony a gyermekeknek a Remete-szurdokban. 
17 órától templomunk Werner kórusának jótékonysági hangversenye. 

24. szerda: Szentmise ½ 11-kor és éjfélkor. — Pásztorjáték: 16 órakor. 

25. csütörtök: KARÁCSONY: szentmisék lesznek: 9-kor, 11-kor és 18 órakor. 

26. péntek: Szt. István vértanú napján szentmise: 11 órakor ( Templom du. zárva). 

30. kedd: 17-től 19 óráig gitáros közbenjáró imaest a plébánia családjai számára. 

31. szerda: Szt. Szilveszter pápa ünnepe. Szentmisék lesznek: ½ 11 és 18 órakor. 
 Az esti szentmise végén HÁLAADÁS! 

A képviselő-testület és az egész plébánia közössége nevében hálásan köszönjük 
Kindelmann Győzőnek, hogy több éven át szerkesztette a Máriaremetei Híradó 

lapszámait! Isten áldását kérjük életére és további szolgálataira! 

Megjelenik havonta. Kiadásáért a képviselő-testület elnöke felel. 
1029 Budapest, Templom kert 1. 

Templomunk keres helyben lakó férfit vagy hölgyet, aki szívesen besegítene 
szerény juttatás ellenében vagy önkéntesként a templom sekrestyési és őrzési 

teendőiben. Jelentkezés “szolgálat” jeligére a sekrestyében. 


